

► (Folytatás a 8. oldalról)

Gyimesfelsőlokon szeptember közepétől fogadják a visszaigénylés ügyében a helyieket, sokan éltek már a lehetőséggel, s habár a beltelkek nagyobb hányadára nincs még kibocsátott birtoklevél, a helyiek döntése, hogy élnek-e a jogszabály nyújtotta lehetőséggel. Az önkormányzat hétköznapokon, munkaidőben várja az érintetteket a gazdasági irodájukba november végéig – hívta fel a figyelmet Pap Imre polgármester. Gergely Károly, Gyimesközéplak vezetője és Melles Mária, Tusnádfürdő alpolgármestere ehhez képest arról számolt be, hogy kevés érintett lehet a településen, így külön fogadóórát erre nem határoztak meg.

Felcsíkon is segítenek

Csíkkarcfalván hétköznaponként 8 és 15 óra között fordulhatnak a helybeliek a polgármesteri hivatal mezőgazdasági irodájához – tudtuk meg Gábor Tibor polgármestertől. Mint mondta, páran már leadták a visszaigénylési kérelmeket, és várják a többi érintettet is. Ugyancsak minden hétköznap segítséget nyújtanak a kérelmekkel kapcsolatosan Csíkdánfalván is, Bőjte Csongor Ernő polgármester elmondása szerint a településen mintegy 300 személyt érint a lehetőség. Ők 8 és 16 óra között kereshetik az önkormányzat mezőgazdasági referensét, illetve azok részére, akik nem mennek be, értesítést is küldeni fognak. Csíkcicsóban nemrég egy lakossági fórumot tartottak a témában, ahol tájékoztatták a helyieket a visszaigénylés részleteiről, illetve szórólapokat is készítettek. Péter Lukács polgármester szerint az érdekeltek további segítséget is kérhetnek az önkormányzatnál: az érdeklődők hétköznaponként 9 és 14 óra között kereshetik Márton András és Domokos Magdolna mezőgazdasággal foglalkozó szakembereket, illetve csütörtökön délután is, azaz 16 és 18 óra kö-

zött. A kérdés a lakosság mintegy 30 százalékát érinti, tehát 150-200 személyt. Másrészt közelítették meg a segítségnyújtást Csíkmadarason, ahol egy meghatározott program szerint fogadják az érdeklődőket – avatott be a részletekbe Bíró László polgármester. Annak érdekében, hogy senki se maradjon ki, hárszámoként csoportosították a madarasiakat, és a határidő lejártáig minden nap behívják egy bizonyos számú lakót. A polgármester szerint a beltelkek rendezetlen helyzete több mint 200 személyt érint a településen. Szintén mintegy 200 személyt érint a visszaigénylés lehetősége Csíkpálfalván is, ahol Ferencz Csaba polgármester szerint értesítéseket küldtek az érintettek számára, illetve egy tájékoztatót is közzétettek az önkormányzat közösségi oldalán. Hozzátette, az érdeklődők hétköznaponként 9 és 14 óra között kereshetik a mezőgazdasági referensét, de előtte érdemes telefonon időpontot

13.30, és 14.30-16.30 óra között, szerdán 9-13.30 óra között, csütörtökön 9-13.30 és 14.30-16.30 óra között, pénteken pedig 9 és 12 óra között – sorolta kérdésünkre Izsák-Székely Lóránt polgármester, hozzátéve, hogy az érintettek közül néhányan már éltek is a lehetőséggel. A benyújtott kérelmek számának tekintetében Csíkszenttamás áll az élen, ahol Kedves Róbert polgármester szerint már több mint 70 kérelmet jegyeztek. A településen a lakosság mintegy 40 százalékát érinti a visszaigénylés lehetősége, ez mintegy 300 személyt jelent. Az érdeklődők a mezőgazdasági irodához 8 és 15.30 óra között fordulhatnak. Madéfalván nem a „földes irodában” nyújtanak segítséget a lakosság számára, hanem Dornescu Orsolya jegyző fogadja őket a jövő héttől hétfőn 9-12, illetve szerdán 12-16 óra között. Csíkrákoson és Szépvízen minden hétköznap felkereshetik a helybeliek az önkormányzatok mezőgazdasági osztályait, előbbinél 8 és 16, utóbbi esetében pedig 8 és

” A benyújtott kérelmek számának tekintetében Csíkszenttamás áll az élen.

kérni, hogy ne kelljen várakozni. Az előzőekkel ellentétben Csíkszentdomokoson kevés személyt érint az állami tulajdonban lévő beltelkek visszaigénylése, de az érdeklődőknek itt is segítséget nyújtanak: hétköznaponként 8-16.30 között kereshetik Dobos Attila mezőgazdasági referensét – mondta érdeklődésünkre Karda Róbert polgármester.

Éltek a lehetőséggel

Csíkszentmihályon is a mezőgazdasági referenshez fordulhatnak az érdeklődők hétfőn 9-13.30 óra és 14.30-15 óra között, kedden 10.30-

15 óra között – tudtuk meg Császár Attila és Ferencz Tibor polgármesterektől. A helyzet Balánbányán is hasonló: Gheorghe Ioşiban polgármester elmondása szerint minden hétköznap az érdeklődők rendelkezésére állnak a városrendezési osztályon hétfő és csütörtök között 8-15 óra, pénteken pedig 8-12 óra között. Csíkszeredában a városháza 25-ös számú irodájában várják a visszaigénylés iránt érdeklődőket tájékoztatás és a kérelmek leadása kapcsán minden hétköznap 8-13 óra között, illetve hétfőn, kedden és csütörtökön 14-17 óra között – tudtuk meg a mezőgazdasági és erdőgazdálkodási iroda illetékesétől.

Hétfégi ügyfélfogadás

A referendumra való tekintettel Csíkszereda Polgármesteri Hivatalának személynyilvántartó közszolgálatánál szombaton és vasárnap 7-21 óra között fogadják mindazokat, akiknek a szavazáshoz érvényes személyazonossági igazolvány-készítésre van szükségük. Amennyiben a kérelmező nem rendelkezik a személyazonossági igazolvány kibocsátásához szükséges összes dokumentummal, ideiglenes személyazonossági igazolvány kibocsátását kérelmezheti. Ehhez szükséges egy kérvény kitöltése, 3 db 3x4 cm-es fénykép egy 7 mm-es fehér csíkkal az alsó részükön, iratok, amelyekkel a kérvényező a törvényes előírások alapján igazolni tudja a családi- és a keresztnévét, születése időpontját, családi állapotát, román állampolgárságát, lakhelyének címét eredetiben és másolatban és nyugta az ideiglenes személyazonossági igazolvány ellenértékéről. Csíkszereda aktuális szavazóközreteinek listája megtalálható az önkormányzat honlapján, a www.szereda.ro/Hirek menüpontban.

Közönségtalálkozó és animációs műhely

A Karlovy Varyban díjazott Virágvölgy filmet tekinthetik meg az érdeklődők ma este 8 órától a Csíki Moziban a 18. Filmtettfeszt – Erdélyi Magyar Filmszemle keretében. A filmvetítést követően Csujá László író-rendezővel Mihály László beszélget. A belépőjegy ára 10 lej, amely megváltható a Csíki Mozi jegypénztárában 9 és 20 óra között, illetve online a www.bilete.ro/csikszereda oldalon. A magyar rajzfilmekre szeretné felhívni a figyelmet a Filmtettfeszt csíkszeredai gyerekprogramja, amelyen félóra alatt bárki animációs tapasztalatra tehet szert.

A Csíki Moziban október 7-én, vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődő eseményen öt Macskássy Gyula rajzfilmet vetítenek le, ezt követően 11 órától A kiskakas gyémánt félkrajcárja című 1951-es, első magyar színes mesefilmből ihletődve jeleneteket rajzolhatnak a résztvevők, és ezeket házi készítésű vetítők segítségével meg is nézhetik. A Kádár Kincső által vezetett foglalkozás a rajzfilmművészet után két órán keresztül zajlik, közös beszélgetéssel indul, majd személyenként kb. 30 percet vesz igénybe. Az ingyenes program főleg a 6-10 éves korosztály számára ajánlott, de a szülők is bátran kipróbálhatják magukat.

Márton Áron püspök nyomában

Ingyenes autóbusszos túrát szerveznek Márton Áron püspök nyomában elnevezéssel október 20-án, 10-18 óra között. Az egynapos kirándulást a Székelyföld Napok részeként szervezi meg a csíkszentdomokosi Márton Áron Múzeum a Hargita Megyei Kulturális Központtal közösen. „Márton Áron életét, munkásságát megismerhetjük, valamint Felcsík épített örökségéből, természeti értékeiből, hagyományos mesterségeiből ízelítőt nyújtó autóbusszos kirándulás útvonalát Csíkszereda, Csíkkarcfalva és Csíkszentdomokos. Túravezetők: Hegedűs Enikő művészettörténész és Lázár Csilla, a Márton Áron Múzeum igazgatója. A részvétel ingyenes, azonban előzetes jelentkezés szükséges a martonaronmuzeum@martonaronmuzeum.ro e-mail-címen vagy a <https://goo.gl/forms/xdVDIWxUVb4wtMD62> linken. A résztvevőknek kell gondoskodniuk a nap során az ételműködésről” – áll a szervezők felhívásában.

Kitüntetés Bekééknek

Beke István és Szócs Zoltán terrorizmussal vádolt székelyföldi aktivistáknak ítélte oda a Székelyek Világszövetsége a Székely Szabadságért Érdemrendet a 2017-es évre. A kitüntetést október 28-án 19 órakor a csíkszeredai Petőfi Kávézóban adják át a jelenleg a csíkszeredai börtönben raboskodó aktivisták hozzátartozóinak.

Kárász-túra

A csíkszeredai Gentiana Természetjáró Egyesület (EKE) va sárnap a Hargita-hegységben szervez túrát. Az útvonal: Csíkszereda–Kövespuszta–Kárász-tető–Katalinfürdő–Csíkszereda. Indulás: 9 órakor a Mi kó-vár előtti térről. A túrára előjegyezni szombat 21 óráig lehet a 0745-107618-as telefonszámon.